

HALÁSZ IMRE. Szerkesztésért felelős. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

HALÁSZ IMRE. Kiadó-hivatal: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési felhívás KÖZÉRDÉK

A „Közérdek” hetenként hatszor a legnagyobb politikai lapok alakjában, mint reggeli lap egész éven, hétfőn s ünnepnapokon mint esti lap, legnagyobb félven, tehát mindennap meg fog jenni.

Mind a politikai anyag nagy tömege megkérdezi, rendkívüli mellékleteket is fogunk adni.

Vezérekünkben a politikai, nemzetgazdasági, pénzügyi és társadalmi kérdéseket elősorrangú publicisták érkei fogják tárgyalni.

Az országgyűlés, a bizottságok és pártfőnökök tárgyalásairól hű értesítőkkel szolgálunk.

A főújság függetlenül az egyes pártfőnökökétől beható figyelemmel s szorgalommal tárgyalja az érdekeket.

Külföldi rovatunk alaposan tájékoztatja olvasóinkat a világhírekről s eredeti levelezéseket hozand a nagy európai főújságokból.

Távirataink s újdonsági rovatunk a legújabb eseményekről gyorsan értesítendő olvasóinkat.

A tudomány és közhasznú intézetek és egyetemek működését ismerteti s a szükséges képeket lelkiismeretesen elvörösíti fogják.

Mindenkor tekintettel leszünk a vidék érdekeire s hasábjainkat megnyitjuk a közönség jogos panaszaival s felszólalásaink.

Tárcánk az irodalmi, művészeti és társadalmi mozgalmakról hű híreket s érdekes s tanulságos olvasmányokat gazdag tartalommal.

Adni fogunk továbbá egy rendkívül érdekes társadalmi regényt.

A „MÁSOK PÉNZÉ” Gaboriau Émilelől ZICHY CAMILLA jeles fordításában.

Lapunk körül oly nagy számú s oly kitűnő irodalmi tehetségeket sikerült csoportosítanunk, hogy bizton reméljük, mi szerint a művelt magyar közönség igényeit minden tekintetben kielégíteni képesek leszünk.

Előfizetési feltételek. Budapest, hazához hordva és vidékre, postán küldve: Egy évre 20 ft. Nyelvtanra . . . 5 ft. — év. Félévre 10 ft. Egy hónap . . . 1 ft. 80 „

Az előfizetési pénz a „Közérdek” kiadóhivatalába egyetem-utca 4. szám alatt érkezik.

Gyűjtőknek minden tízre egy tisztelet-pénzt jár. Vidéki előfizetéseket legelőször postai utalványval eszközölhetők.

között létesítendő koalíció esélyei. Tiszta Kálmán újvízi beszéde újabb tápot nyújtott azok nézeteinek, kik egy ilyen koalíció lehetőségének s óhajátudónak tartanak.

Nem fűrkészítők mélyebb jelentését Tiszta Kálmán azon szavainak bizonyos „magánbeszélgetésekről”, melyeknek tárgya egy újabb koalíciós terv megkísérlése lett volna.

Tiszta egy előleges irány kitérését s egy compact többség alakulását, mit a parlamentarizmus érdekében előrendelt fontosnak tart, csak akkor véli lehetőnek.

A balközép vezére maga is belátja és bevallja, hogy saját pártja nem alkalmas arra, hogy egy parlamentárius kormányt létesítsen.

Nem sikerülvén a koalíció a Deák-párt zömének vezéreivel, most úgy látszik szeretné ezt megkísérleni a párt valamelyik „árnyalatával.”

Nem vonakodunk kijelenteni azon nézetünket, hogy mi ily kísérlet akár a választások előtt, akár a választások alatt vagy után reménytelenség s egy egészleges irány érvényrejutása szempontjából hátrányosnak tartanánk.

A legelső s leglényesebb követelmény, mely nélkül erős s nagyobb aktívára képes kormány alakulása lehetetlen, a nézet-egység a magyar állam életfelfogását képező sarkalatos kérdésekben.

A balközép határozatának időre elnapolva a közjogi viszony megbonthatására célzó törekvéseit. Még ha a mentális reservatio mellett a balközépet kormányképesnek tartanánk is — a mit tagadunk — akkor is áthatatlan akadályait látnánk a sikeres együttműködésnek e párt s a jobboldal bármely iránylata között azon nagy horderejű ellentétekben, melyek a belügyi kérdésekben egyfelől Tiszta, másfelől a jobboldal valamennyi iránylata között, a conservatív színezetű sem véve ki, fenforog.

Ezért nem tartjuk mi valószínűnek, hogy B. Semmey Tiszának a Deák-párt háta mögött odanyújtott jobbját elfogadja. B. Semmey ovatosan titok-

ban tartotta ugyan eddig programját s még mindig nem látja elérkezettnek az időt zászlaja kibontására, de az a kevés, mit e zászlóból eddig fel-lebbenteni sikerült, elég arra, hogy egy perczig se kételkedjünk abban, miszerint a balközép vezére és a conservatív államférfi között egész biztonsággal a legelőször ellentétet létezőt constatáljuk a gyakorlati politika azon kérdéseiben, melyeknek napirendre-tézését elődánzi lehetetlen.

Nem szólnak Tiszta nézeteiről a hadügyi szervezetet illetőleg, melyek már az első költségvetés elkészítése alkalomán okvetlenül töresre vinnék a dolgok közté és B. Semmey közt, kik eddig nem adott jogot azon fölteszésre, hogy a közös hadsereget a nagyobb mérvben kifejlesztendő honvédség által helyettesítheti véli.

Nem elég, hogy mind Tiszta, mind Semmey decentralisatióiról beszél. A decentralisatió, mely B. Semmey előtt lebeg, az adminisztratív munka, nem a politikai hatalom decentralisatiója.

A balközép vezére maga is belátja és bevallja, hogy saját pártja nem alkalmas arra, hogy egy parlamentárius kormányt létesítsen.

Nem sikerülvén a koalíció a Deák-párt zömének vezéreivel, most úgy látszik szeretné ezt megkísérleni a párt valamelyik „árnyalatával.”

Nem vonakodunk kijelenteni azon nézetünket, hogy mi ily kísérlet akár a választások előtt, akár a választások alatt vagy után reménytelenség s egy egészleges irány érvényrejutása szempontjából hátrányosnak tartanánk.

A legelső s leglényesebb követelmény, mely nélkül erős s nagyobb aktívára képes kormány alakulása lehetetlen, a nézet-egység a magyar állam életfelfogását képező sarkalatos kérdésekben.

A balközép határozatának időre elnapolva a közjogi viszony megbonthatására célzó törekvéseit. Még ha a mentális reservatio mellett a balközépet kormányképesnek tartanánk is — a mit tagadunk — akkor is áthatatlan akadályait látnánk a sikeres együttműködésnek e párt s a jobboldal bármely iránylata között azon nagy horderejű ellentétekben, melyek a belügyi kérdésekben egyfelől Tiszta, másfelől a jobboldal valamennyi iránylata között, a conservatív színezetű sem véve ki, fenforog.

Ezért nem tartjuk mi valószínűnek, hogy B. Semmey Tiszának a Deák-párt háta mögött odanyújtott jobbját elfogadja. B. Semmey ovatosan titok-

ban tartotta ugyan eddig programját s még mindig nem látja elérkezettnek az időt zászlaja kibontására, de az a kevés, mit e zászlóból eddig fel-lebbenteni sikerült, elég arra, hogy egy perczig se kételkedjünk abban, miszerint a balközép vezére és a conservatív államférfi között egész biztonsággal a legelőször ellentétet létezőt constatáljuk a gyakorlati politika azon kérdéseiben, melyeknek napirendre-tézését elődánzi lehetetlen.

Nem szólnak Tiszta nézeteiről a hadügyi szervezetet illetőleg, melyek már az első költségvetés elkészítése alkalomán okvetlenül töresre vinnék a dolgok közté és B. Semmey közt, kik eddig nem adott jogot azon fölteszésre, hogy a közös hadsereget a nagyobb mérvben kifejlesztendő honvédség által helyettesítheti véli.

Nem elég, hogy mind Tiszta, mind Semmey decentralisatióiról beszél. A decentralisatió, mely B. Semmey előtt lebeg, az adminisztratív munka, nem a politikai hatalom decentralisatiója.

A balközép vezére maga is belátja és bevallja, hogy saját pártja nem alkalmas arra, hogy egy parlamentárius kormányt létesítsen.

Nem sikerülvén a koalíció a Deák-párt zömének vezéreivel, most úgy látszik szeretné ezt megkísérleni a párt valamelyik „árnyalatával.”

Nem vonakodunk kijelenteni azon nézetünket, hogy mi ily kísérlet akár a választások előtt, akár a választások alatt vagy után reménytelenség s egy egészleges irány érvényrejutása szempontjából hátrányosnak tartanánk.

A legelső s leglényesebb követelmény, mely nélkül erős s nagyobb aktívára képes kormány alakulása lehetetlen, a nézet-egység a magyar állam életfelfogását képező sarkalatos kérdésekben.

A balközép határozatának időre elnapolva a közjogi viszony megbonthatására célzó törekvéseit. Még ha a mentális reservatio mellett a balközépet kormányképesnek tartanánk is — a mit tagadunk — akkor is áthatatlan akadályait látnánk a sikeres együttműködésnek e párt s a jobboldal bármely iránylata között azon nagy horderejű ellentétekben, melyek a belügyi kérdésekben egyfelől Tiszta, másfelől a jobboldal valamennyi iránylata között, a conservatív színezetű sem véve ki, fenforog.

Ezért nem tartjuk mi valószínűnek, hogy B. Semmey Tiszának a Deák-párt háta mögött odanyújtott jobbját elfogadja. B. Semmey ovatosan titok-

ban tartotta ugyan eddig programját s még mindig nem látja elérkezettnek az időt zászlaja kibontására, de az a kevés, mit e zászlóból eddig fel-lebbenteni sikerült, elég arra, hogy egy perczig se kételkedjünk abban, miszerint a balközép vezére és a conservatív államférfi között egész biztonsággal a legelőször ellentétet létezőt constatáljuk a gyakorlati politika azon kérdéseiben, melyeknek napirendre-tézését elődánzi lehetetlen.

Nem szólnak Tiszta nézeteiről a hadügyi szervezetet illetőleg, melyek már az első költségvetés elkészítése alkalomán okvetlenül töresre vinnék a dolgok közté és B. Semmey közt, kik eddig nem adott jogot azon fölteszésre, hogy a közös hadsereget a nagyobb mérvben kifejlesztendő honvédség által helyettesítheti véli.

Nem elég, hogy mind Tiszta, mind Semmey decentralisatióiról beszél. A decentralisatió, mely B. Semmey előtt lebeg, az adminisztratív munka, nem a politikai hatalom decentralisatiója.

A balközép vezére maga is belátja és bevallja, hogy saját pártja nem alkalmas arra, hogy egy parlamentárius kormányt létesítsen.

Nem sikerülvén a koalíció a Deák-párt zömének vezéreivel, most úgy látszik szeretné ezt megkísérleni a párt valamelyik „árnyalatával.”

Nem vonakodunk kijelenteni azon nézetünket, hogy mi ily kísérlet akár a választások előtt, akár a választások alatt vagy után reménytelenség s egy egészleges irány érvényrejutása szempontjából hátrányosnak tartanánk.

A legelső s leglényesebb követelmény, mely nélkül erős s nagyobb aktívára képes kormány alakulása lehetetlen, a nézet-egység a magyar állam életfelfogását képező sarkalatos kérdésekben.

A balközép határozatának időre elnapolva a közjogi viszony megbonthatására célzó törekvéseit. Még ha a mentális reservatio mellett a balközépet kormányképesnek tartanánk is — a mit tagadunk — akkor is áthatatlan akadályait látnánk a sikeres együttműködésnek e párt s a jobboldal bármely iránylata között azon nagy horderejű ellentétekben, melyek a belügyi kérdésekben egyfelől Tiszta, másfelől a jobboldal valamennyi iránylata között, a conservatív színezetű sem véve ki, fenforog.

Ezért nem tartjuk mi valószínűnek, hogy B. Semmey Tiszának a Deák-párt háta mögött odanyújtott jobbját elfogadja. B. Semmey ovatosan titok-

ban tartotta ugyan eddig programját s még mindig nem látja elérkezettnek az időt zászlaja kibontására, de az a kevés, mit e zászlóból eddig fel-lebbenteni sikerült, elég arra, hogy egy perczig se kételkedjünk abban, miszerint a balközép vezére és a conservatív államférfi között egész biztonsággal a legelőször ellentétet létezőt constatáljuk a gyakorlati politika azon kérdéseiben, melyeknek napirendre-tézését elődánzi lehetetlen.

Nem szólnak Tiszta nézeteiről a hadügyi szervezetet illetőleg, melyek már az első költségvetés elkészítése alkalomán okvetlenül töresre vinnék a dolgok közté és B. Semmey közt, kik eddig nem adott jogot azon fölteszésre, hogy a közös hadsereget a nagyobb mérvben kifejlesztendő honvédség által helyettesítheti véli.

Nem elég, hogy mind Tiszta, mind Semmey decentralisatióiról beszél. A decentralisatió, mely B. Semmey előtt lebeg, az adminisztratív munka, nem a politikai hatalom decentralisatiója.

A balközép vezére maga is belátja és bevallja, hogy saját pártja nem alkalmas arra, hogy egy parlamentárius kormányt létesítsen.

Nem sikerülvén a koalíció a Deák-párt zömének vezéreivel, most úgy látszik szeretné ezt megkísérleni a párt valamelyik „árnyalatával.”

Nem vonakodunk kijelenteni azon nézetünket, hogy mi ily kísérlet akár a választások előtt, akár a választások alatt vagy után reménytelenség s egy egészleges irány érvényrejutása szempontjából hátrányosnak tartanánk.

A legelső s leglényesebb követelmény, mely nélkül erős s nagyobb aktívára képes kormány alakulása lehetetlen, a nézet-egység a magyar állam életfelfogását képező sarkalatos kérdésekben.

A balközép határozatának időre elnapolva a közjogi viszony megbonthatására célzó törekvéseit. Még ha a mentális reservatio mellett a balközépet kormányképesnek tartanánk is — a mit tagadunk — akkor is áthatatlan akadályait látnánk a sikeres együttműködésnek e párt s a jobboldal bármely iránylata között azon nagy horderejű ellentétekben, melyek a belügyi kérdésekben egyfelől Tiszta, másfelől a jobboldal valamennyi iránylata között, a conservatív színezetű sem véve ki, fenforog.

Ezért nem tartjuk mi valószínűnek, hogy B. Semmey Tiszának a Deák-párt háta mögött odanyújtott jobbját elfogadja. B. Semmey ovatosan titok-

AZ UZSORA.

Budapest, 1875. január 4.

A magyar közgazdaság egyik legmélyebben gyökerező bajával állunk szembe: éri fájdalommal a mezőgazdaság, külön az országban, és a kisipar, köztünk a fővárosban; nyomása alatt hánykolódik gyári iparunk; a frontja vért a kereskedelemnek. De tovább is mehetünk: az uszora megmégylezi közéletünket és közművelődésünket.

Mindegyik oldalról halljuk a jankajkiáltásokat és a mi régen megszólalt a közvéleményben, annak viszhangja elhatott most már az országgyűlés termébe is. A dolog komoly, az elkövetendő hibák nagyobbak a már elkövetetkélnek és így kötelességünk vele mentől többször és mentől több oldalról foglalkozni. Ez okból a következő igénytelen sorok írást írtam egy kis figyelmetlen kérhetünk, bár nem ígérhetjük, hogy a kérdést megoldjuk, még azt

nap alatt lehet segédforrásokat előteremteni. Az óci, ha jól értesültem, éppen jelenleg nagyon, de nagyon szerények. S miután a fiatal ember elpirult és nem felelt, a biztos a házszám frankot Gilberte kisasszonynak kézbesít, mondva: — Vegye ezt kisasszony, édes anyja megengedi.

Teendője el volt végzőve. A pecsétek egy percz alatt rá voltak nyomva Favoral ur dolgozó-szobájára. Ekkor jelt adva kíséretének a kimenelet, mielőtt maga is visszahúzódnék, meg egyezzer Favoralné asszonyhoz fordult a rendőrbiztos.

Ne nyugtalankodjék a pecsétek miatt, asszonyom, szót udvariasan. Nyelvenyolozz óra alatt el fognak jönni a legújabb iratokért a szontul szabadon rendelkezhetik a szoba fölött.

Eltávozott, s alig hogy bezárult utána az ajtó: Nos! . . . kiálta Desormeaux ur. De senki sem felelt neki. E házból, hová oly hírtelen lecsapott a szerencsétlenség, a vendégek siettek távozni. Igaz, a csapás ép oly iszonyu volt, mint vártán, de nem süjtötte-e őket is? Nem vesztettek-e benne háromszázezer franknál többet? . . .

Igy hát a szokások, felületes biztatások és ígérgetések után, melyek jóformán sem mit sem köteleznek, ők is visszavonultak és Desormeaux ur már a lépcsőn, menetközben mondta: — A rendőrbiztos nagyon nyugodtan vette Vincze szökését, bizonyosan módjában van öt ímet elérteni.

(Folyt. köv.)

A MÁSOK PÉNZÉ.

REGÉNY. Írta: GABORIAU ÉMILE.

Franciaiából fordította: ZICHY CAMILLA. I. Az elő fejelet.

Már előre értesítve volt-e a rendőrbiztos, vagy mesterségesen természetes ösztön vezérelte-e és a szokás, mindent meggyanúsítva, még azt is mi a valószínűség látszatával sem bír? —

Bármiként legyen, annyi bizonyos, hogy a határozott meggyőződés hangján beszélt. A kísérő rendőrök, kik kutatásaiban segíték, szemhunyorítva intettek egymásnak és ostoba mosolylyal követték vezérök minden szavát.

Igen mulatságosnak találták az állapotot. A többiek, Desclavettes és Chapelain urak, és még a derék Desormeaux ur is hiába kerestek volna kiférezést, mely óriási meglepetésüket méltóan tükrözze. Régi barátjuk Favoral Vincze, ki cashemirokat, gyémántokat, salon-butorokat fizet.

Nem bírták felmérni őszel, kinek szánta a hercegi ajándékokat? Valami kedvesnek, ama retentó lények egyikének, kiket a szerelmis-meretlen mélységben, mintegy lesben állva képzelnék magunknak, mint valami szörnyeteket barlangja sötétjében. De már hogy képzelnének magunknak, a K ö l e s ö n ö s h i t e l b a k pedans pénz-titkokát, kit úgy elragadt volna ama pusztító szörnyedélyek egyike, melylyen nem számítanak többé. . . . A börze által tönkretve, hagyjan! — De asszony által!

— Látszólagosan! — Abban igaz van. Korunknak egyik sajátsága az, hogy a kis-csopangásokat bizonyos rendszer jellemzi. A szenvedélyeknek hitel nyitnak és kiki beesteléseinek számadását két főkönyvben vezeti. Rendszeresen járnak el. Milliomokat sikkasztanak, hogy egy kisasszony felübe agathassanak gyémántokat, de a mellett pontos, gondos emberek maradnak, kik a kifizetett számlákat szigorúan megörzik. . . .

Az istentér, uram, nem hallotta, hisz épen most mondtam, hogy férjemet folyvást szemmel tartottam. — Természetesen. — Minden reggel, pontban kilenczkor elindult hazulról és Thaller bíróság ment. — Azt az egész negyed tudja, asszonyom.

Félhára hajazott. — Ez is ismert dolog. — Este, ebéd után, elment a kávéházba s szokatól játszmáit eljátszotta, de ez volt egyedüli szórakozása, és minden este tizenegykor ágyban volt. — Egészen helyes. — Ha így van, uram, szóljon, hol vette volna Favoral ur az időtazon szégyenteljes-kiosapangásokra, melyekél ön valója öt. — A rendőrbiztos állízza észrevéhetőleg váltant.

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

— Látszólagosan! — Abban igaz van. Korunknak egyik sajátsága az, hogy a kis-csopangásokat bizonyos rendszer jellemzi. A szenvedélyeknek hitel nyitnak és kiki beesteléseinek számadását két főkönyvben vezeti. Rendszeresen járnak el. Milliomokat sikkasztanak, hogy egy kisasszony felübe agathassanak gyémántokat, de a mellett pontos, gondos emberek maradnak, kik a kifizetett számlákat szigorúan megörzik. . . .

Az istentér, uram, nem hallotta, hisz épen most mondtam, hogy férjemet folyvást szemmel tartottam. — Természetesen. — Minden reggel, pontban kilenczkor elindult hazulról és Thaller bíróság ment. — Azt az egész negyed tudja, asszonyom.

Félhára hajazott. — Ez is ismert dolog. — Este, ebéd után, elment a kávéházba s szokatól játszmáit eljátszotta, de ez volt egyedüli szórakozása, és minden este tizenegykor ágyban volt. — Egészen helyes. — Ha így van, uram, szóljon, hol vette volna Favoral ur az időtazon szégyenteljes-kiosapangásokra, melyekél ön valója öt. — A rendőrbiztos állízza észrevéhetőleg váltant.

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

— Látszólagosan! — Abban igaz van. Korunknak egyik sajátsága az, hogy a kis-csopangásokat bizonyos rendszer jellemzi. A szenvedélyeknek hitel nyitnak és kiki beesteléseinek számadását két főkönyvben vezeti. Rendszeresen járnak el. Milliomokat sikkasztanak, hogy egy kisasszony felübe agathassanak gyémántokat, de a mellett pontos, gondos emberek maradnak, kik a kifizetett számlákat szigorúan megörzik. . . .

Az istentér, uram, nem hallotta, hisz épen most mondtam, hogy férjemet folyvást szemmel tartottam. — Természetesen. — Minden reggel, pontban kilenczkor elindult hazulról és Thaller bíróság ment. — Azt az egész negyed tudja, asszonyom.

Félhára hajazott. — Ez is ismert dolog. — Este, ebéd után, elment a kávéházba s szokatól játszmáit eljátszotta, de ez volt egyedüli szórakozása, és minden este tizenegykor ágyban volt. — Egészen helyes. — Ha így van, uram, szóljon, hol vette volna Favoral ur az időtazon szégyenteljes-kiosapangásokra, melyekél ön valója öt. — A rendőrbiztos állízza észrevéhetőleg váltant.

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

— Látszólagosan! — Abban igaz van. Korunknak egyik sajátsága az, hogy a kis-csopangásokat bizonyos rendszer jellemzi. A szenvedélyeknek hitel nyitnak és kiki beesteléseinek számadását két főkönyvben vezeti. Rendszeresen járnak el. Milliomokat sikkasztanak, hogy egy kisasszony felübe agathassanak gyémántokat, de a mellett pontos, gondos emberek maradnak, kik a kifizetett számlákat szigorúan megörzik. . . .

Az istentér, uram, nem hallotta, hisz épen most mondtam, hogy férjemet folyvást szemmel tartottam. — Természetesen. — Minden reggel, pontban kilenczkor elindult hazulról és Thaller bíróság ment. — Azt az egész negyed tudja, asszonyom.

Félhára hajazott. — Ez is ismert dolog. — Este, ebéd után, elment a kávéházba s szokatól játszmáit eljátszotta, de ez volt egyedüli szórakozása, és minden este tizenegykor ágyban volt. — Egészen helyes. — Ha így van, uram, szóljon, hol vette volna Favoral ur az időtazon szégyenteljes-kiosapangásokra, melyekél ön valója öt. — A rendőrbiztos állízza észrevéhetőleg váltant.

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

— Látszólagosan! — Abban igaz van. Korunknak egyik sajátsága az, hogy a kis-csopangásokat bizonyos rendszer jellemzi. A szenvedélyeknek hitel nyitnak és kiki beesteléseinek számadását két főkönyvben vezeti. Rendszeresen járnak el. Milliomokat sikkasztanak, hogy egy kisasszony felübe agathassanak gyémántokat, de a mellett pontos, gondos emberek maradnak, kik a kifizetett számlákat szigorúan megörzik. . . .

Az istentér, uram, nem hallotta, hisz épen most mondtam, hogy férjemet folyvást szemmel tartottam. — Természetesen. — Minden reggel, pontban kilenczkor elindult hazulról és Thaller bíróság ment. — Azt az egész negyed tudja, asszonyom.

Félhára hajazott. — Ez is ismert dolog. — Este, ebéd után, elment a kávéházba s szokatól játszmáit eljátszotta, de ez volt egyedüli szórakozása, és minden este tizenegykor ágyban volt. — Egészen helyes. — Ha így van, uram, szóljon, hol vette volna Favoral ur az időtazon szégyenteljes-kiosapangásokra, melyekél ön valója öt. — A rendőrbiztos állízza észrevéhetőleg váltant.

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

Távol legyen tőlem, asszonyom, szót nyugodtan, hogy a kegyed őszinteségben kétkedjem. Azonfölül egészen értéketlen, akár így, akár másképp költötte el férje azon őszereket, melyeknek sikkasztásával valódtatik. De mit bizonyítanak a kegyed ellenetesei. Egyszerűen azt, hogy Favoral ur igen ügyes volt és uralkodni tudott magán. Reggelizett volt, midőn kilenczkor elvált kegyedtől? Nem. Tehát kérem, hol reggelizett? A szállodában? Hol? Melyikben? Mért jött haza félhárkor, mikor foglalkozása csak h romig tartoztatta öt irod-

A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour (GABONA-ÁRÁK), oil (OLAJ), and other commodities. It includes sub-sections like 'HIVATALOS RÉSZ' and 'NEMHIVATALOS RÉSZ'.

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI

Hivatalos közlések

1875. január 2-án.

Table listing official notices and exchange rates from the Buda exchange, including dates and specific financial transactions.

Advertisement for 'VASÁRNAPI UJSÁG' (Sunday News) featuring political news. It includes details about the publication's history and subscription information.

Advertisement for 'VEZÉRCSILLAGOK' (Star of the Leader) by Beöthy Zoltán. It describes the book's content and provides pricing details.

Advertisement for 'Nemzeti nagy képes naptár 1875. évre' (National Great Illustrated Calendar for 1875) by Áldor Imre. It lists the calendar's features and price.

Advertisement for 'Borászati naptár 1875. évre' (Wine-making Calendar for 1875) by Dr. Nyári Ferencz. It details the calendar's focus on wine production.

Advertisement for 'Falusi gazda naptára 1875. évre' (Village Farmer's Calendar for 1875) by Mátyás Izidor. It highlights the calendar's practical advice for farmers.

Large advertisement for 'Népszerű ismeretek könyve' (Popular Knowledge Book) by Irta Schatter Gyula. It promotes the book's comprehensive content on various subjects.

Advertisement for 'Protestáns Egyházi és Iskolai Lap' (Protestant Church and School Paper). It includes information about the paper's mission and subscription rates.

Advertisement for 'István bácsi naptára' (Uncle István's Calendar) for 1875. It describes the calendar's unique features and price.

Advertisement for 'Községi jegyzők naptára' (Municipal Clerks' Calendar) for 1875. It details the calendar's utility for local officials.

Vertical text on the far right edge of the page, including the word 'Első' and other fragments of text from an adjacent page.